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注意事項：

1.考試時間為80分鐘，滿分為100分。

2.共有50題選擇題，全部為單選題。

3.每題2分，答錯倒扣1分，扣到0分為止。
4.本試題單面印製，請注意總頁數，交卷時必須將答案紙與整份試題一起交回。
 
1. 下列關於硬體五大單元的敘述何者錯誤？
(A)掃瞄器、數位相機屬於輸入單元   (B)輸出單元是電腦輸出資料的管道
(C)記憶單元和控制單元也可合稱為中央處理單元  
(D)控制單元負責控制、協調電腦各單元間的相互運作

2. 下列有關於Internet的敘述何者錯誤？
(A)現在的Internet主要是利用TCP/IP的協定來運行    
(B)TCP/IP可以運作在Ethernet、ATM、FDDI上面
(C)IP位址的定址空間無限大，所以IP不會不夠用     
(D)Internet的爆炸性發展來自於商業化的應用

3. 以下Client/Server架構的敘述，何者為非？
(A)通常Client端的電腦設備功能比Server差
(B)Client端的電腦數量可依連線數量增減
(C)目前Server端的硬體設備價格已經比MainFrame合理許多
(D)每一台Server只可以負擔一種工作

4. TCP相當於ISO OSI七層模型中的哪一層？

(A)Data Link Layer    (B)Session Layer    (C)Network Layer    (D)Transport Layer

5. 下列何者用來表示確保通過身分鑑定的使用者只能對經過確實授權的網路資源進行存取？
(A)鑑定authentication       (B)登錄鑑定login authentication
(C)授權authorization        (D)加密encryption

6. 如果使用公開金鑰技術要達到資料保密性(confidentiality)的要求，應該？
(A)發送者使用接收者的私密金鑰加密  (B)發送者使用自己的私密金鑰加密
(C)發送者使用接收者的公開金鑰加密  (D)發送者使用自己的公開金鑰加密

7. 以下有關HTTP Proxy伺服器的敘述，何者錯誤？
(A)可用來限制內部使用者對Internet的網站連線對象
(B)可用來篩檢從外部傳入的網頁內容
(C)可防止Internet上的使用者對Web伺服器攻擊
(D)可儲存已取得的網頁滿足其他使用者對相同網頁的要求以降低網路流量與提升網頁存取反應速度

8. eDonkey是目前網路上流行的應用，並且佔用校園網路頻寬或ISP頻寬的主要流量，請問eDonkey屬於哪一種服務或協定？
(A)P2P      (B)VoIP      (C)MOD      (D)HTTP

9. 下列何者是人工智慧常用的程式語言：
(A)C++        (B)PROLOG       (C)ADA         (D)LISP

10. 下列何者為物件導向程式語言：
(A)C++        (B)FORTRAN      (C)ADA         (D)PASCAL

11. 四種儲存資料的裝置(main memory (register (cache memory (hard disk，其存取資料速度由快而慢為：
(A)((((     (B)((((        (C)((((      (D)((((
12. 假設有一些屬性，他們的屬性值在整個關聯裡都永遠不會重複，這些屬性稱為：
(A)主鍵primary key    (B)外來鍵foreign key   (C)綱要schema   
(D)資料列record

13. 在UML提供的圖形工具中，顯示使用者和系統之間的互動，稱做：
(A)使用情況圖      (B)類別圖          (C)活動圖      (D)實做圖
14. 下列何者不是作業系統的主要功能？
(A)提供使用者介面          (B)資料庫管理
(C)管理系統資源            (D)提供程式執行的環境及系統呼叫服務

15. 在N筆資料的二元樹上搜尋一筆資料，在最差的情況下，其時間複雜度(Time Complexity)為：
(A)O(log N)     (B)O(N)           (C)O(N log N)    (D)O(N2)
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若有一個二元樹如下圖所示，若用前序追蹤法 (preorder) 訪視此二元樹每一節點，其訪視節點順序為:
(A)/*3-57       (B)35-*7/          (C)/*-357        (D)/3*-57

17. 承上題，請問其計算結果為何？
(A)-7/15        (B)-21/5           (C)-15/7         (D)-5/21

18. 利用二元搜尋法，在200筆資料中，搜尋某一個特定的資料，最多會比對幾次？
(A)100         (B)50              (C)14           (D)8
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求下圖MST(minimal cost spanning tree)的cost為何？
(A)14          (B)15              (C)16           (D)17

20. 八進位的乘法(512)8*(17)8=？
(A)(3572)8       (B)(1356)16            (C)(4850)10          (D)(1001001011010)2
21. 下列何者不是結構化程式設計的特性？
(A)是一種由上而下的設計方式
(B)包括循序、選擇、重複等三種基本控制結構
(C)其基本控制結構皆為僅有一個入口及一個或多個出口點
(D)易於維護與修改

22. 下列何者並非物件導向程式語言所具有的特性？
(A)抽象性Abstraction                 (B)資料封裝性Encapsulation
(C)正規性Normalization               (D)多型性Polymorphism

23. 有關時間複雜度的分析，下列四者(O(2N) (O(N log N) (O(N) (O(N2)的優劣次序為：
(A)((((     (B)((((      (C)((((      (D)((((
24. 下列何者是存放在瀏覽器端的小檔案，可以讓Web站台記錄使用者的相關資訊？
(A)bookmark       (B)cookie       (C)cache      (D)Register
25. WAP 所採用的通訊協定是？
(A)TCP/IP            (B)DHCP              (C)SMTP           (D)WDP

26. 關於編譯的敘述，下列何者為非？
(A)編譯的方式是先將整個程式從頭到尾讀完再做轉換    
(B)高階語言經過編譯後即產生可執行檔
(C)重複執行時不需要重新編譯      (D)編譯時所用的工具稱為編譯器

27. 將電子郵件化為網頁，讓我們使用瀏覽程式就能傳送與讀取電子郵件的介面稱為？
(A)HotMail        (B)NetMail        (C)WebMail      (D)wwwMail

28. 以下關於資料庫管理系統的資料模型描述，何者有誤？
(A)關聯式資料模型使用樹狀結構
(B)網狀式資料模型是關聯式資料模型的擴充
(C)物件導向式資料模型包含物件的屬性、方法、類別和繼承特性
(D)在關聯式資料模型中，關聯表彼此沒有父子、上下的關係

29. 以下關於資料庫管理系統的處理架構描述，何者有誤？
(A)大型主機/終端機架構會用一台運算能力較強的電腦提供資料庫各項服務
(B)三層式架構可在用戶端和伺服端之間加入一層應用程式伺服器
(C)在單機架構下，使用者查資料、應用程式的執行與存放資料都在同一台
(D)在多層式架構下，假如網站負荷較大，可多加裝幾台資料庫伺服器

30. 下列資料倉儲(Data Warehousing)及線上分析處理(OLAP)的敘述，何者正確？
(A)主要的目的是將不同來源的資料備份儲存，防止資料流失
(B)資料倉庫(Data Warehouse)主要的資料模式(Data Model)是物件導向資料模式
(C)主要目的是支援決策    
(D)以上皆是

31. 在物件導向資料庫中，操作物件的方法稱為：
(A)狀態          (B)行為          (C)控制          (D)維護
32. 將企業接收到的各種資料轉化成資訊，讓企業了解現況及未來趨勢，幫助企業快速掌握關鍵商機的為：
(A)資料倉儲      (B)商業智慧      (C)系統分析      (D)專家知識

33. 哪一種管理是由上游供應原料，經由加工、製造、配送、銷售而到達消費者手中？
(A)客戶關係管理  (B)商務管理      (C)知識管理      (D)供應鏈管理

34. 下列敘述何者錯誤？
(A)智慧卡指的是有CPU運算與記憶功能的IC卡
(B)電子錢包是讓消費者進行電子商務並儲存交易記錄的軟體
(C)電子支票和傳統支票最大的差異在於前者無法延遲付款
(D)加密信用卡是將信用卡卡號加密後傳送給網路商店
35. 下列敘述何者錯誤？
(A)SSL可以用來傳送信用卡卡號並驗證其有效性及付款授權
(B)SSL具有壓縮及加密/解密功能，可以大量減少資料傳輸量並防止被竄改
(C)使用SET之網路商店的每筆交易都要支付手續費
(D)SET是使用兩組不同的金鑰進行加密/解密與數位簽章
36. 下列有關部落格(BLOG)的敘述，何者錯誤？
(A)是由Weblog演化而來        (B)在網路上提供個人網頁空間
(C)目前成為會員都必須付費   
(D)容許網友在裡頭寫文章、貼照片、儲存個人相關訊息
37. 在物件導向程式語言中，父類別和子類別之間可以擁有相同名稱但不同功能的方法( method )，此種特性稱為：
(A)封裝encapsulation     (B)繼承inheritance     
(C)多型polymorphism     (D)委派delegation
38. 設計資料庫時，將二級正規化的關連(Relation)化成三級正規化是要去除：
(A)部分相依partial dependency     (B)遞移相依transitive dependency    
(C)重複群組repeating group        (D)完全相依complete dependency

39. 有關java語言的敘述，何者錯誤？
(A)可以從網路下載到瀏覽器(Browser)中，故容易感染病毒
(B)具有高度可攜性，可以跨平台執行
(C)具有物件導向的功能
(D)不支援指標
40. 在系統發展時，哪一種圖表有顯示各階段的開始和結束的時間？
(A)甘特圖Gantt Chart                 (B)資料流程圖Data Flow Diagram
(C)層級圖Hierarchy Diagram           (D)流程圖Flow Chart

41. 下列有關資料庫優於傳統檔案系統的描述，何者錯誤？
(A)資料被不同的應用系統共用         (B)有效的避免資料重複
(C)更易於推展資料的防護策略         (D)不必要做資料的核對

42. 在設計關聯式資料庫時，通常使用的表示工具為：
(A)環境圖Context Diagram     (B)資料流程圖Data Flow Diagram
(C)層級圖Hierarchy Diagram   (D)實體關係圖Entity-Relationship Diagram
43. 下列關於XML Web Service的敘述，何者錯誤？
(A)XML Web Service與分散式物件技術(Distributed Objects)無關
(B)XML Web Service容許應用程式透過網路分享資料
(C)XML Web Service可以使用不同的程式語言來開發
(D)SOAP定義了應用程式與XML Web Service間溝通的協定
44. 下列哪一種軟體具有著作權，可以下載及使用，若使用人認為適用，則應繳費給原著作權人始可取得合法使用權？
(A)免費軟體freeware                  (B)共享軟體shareware
(C)公共財軟體public domain software  
(D)公開原始碼軟體open source software
45. 檢視下列程式片段，如果參數的傳遞方式是call by value，則此程式的執行輸出為何？

Procedure SUB(A, B, C, D)
REAL A, B, C, D
B=A+A
D=A+C
RETURN
END

x=1; y=2; z=7;
CALL SUB(x, x, x+y, z)
PRINT z
(A)4             (B)5            (C)6             (D)7

46. 承上題，若將參數傳遞方式改為call by address，則程式執行後的輸出為何？
(A)4             (B)5            (C)6             (D)7

47. 檢視下列C語言程式片段，其輸出結果為何(以n表示)？
        int F(int n)
{
if(n<=1)
return 1;
else
return n*F(n-1);
}
(A)n2                (B)n!            (C)nn             (D)2n
48. 檢視下列C語言程式片段，其執行結果sum=？
sum=5;
for (i=0; i<= 4; i++)
sum=sum + 5
(A)15          (B)20            (C)25         (D)30

49. 根據下列BASIC程式，隨機產生50個從0至9之間的正整數，請問行號20應填入：
10   For I%=1 To 50
20     ______________
30     Print R
40   Next I
(A)R=Int(Rnd(I%)*9)      (B)R=Int(Rnd(I%)*9)+1      (C)R=Int(Rnd(I%)*10)     (D)R=Int(Rnd(I%)*50)。

檢視下列BASIC程式，其執行結果為何？ 
X = -2
Do Until X > 3
If X > 2 Or X <= -2 Then Print "1"
If X > -2 And X <= -1 Then Print "2"
If X > -1 And X <= 1 Then Print "3"
If X > 1 And X <= 2 Then Print "4"
X=X+1
Loop
(A)123341       (B)123321         (C)123432       (D)2334
/
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